Zestaw zadan 3

. Napisz algorytm sortowania przez wybieranie i oblicz jego ztozonos¢ czasowa pesymisty-
czna.

. Zakladajac, ze f1 = O(q1), fo2 = O(g2), udowodnij nastepujace twierdzenia:
c=0(1)dlaceR
fi(n) - f2(n) = O(g1(n) - g2(n))
. Korzystajac z definicji © udowodnij, ze
maz(f(n), g(n)) = O(f(n) + g(n)
Zakltadamy, ze f(n),g(n) - nieujemne.

. Kiedy prawdziwe jest zdanie “Algorytm A ma zlozonoé¢ przynajmniej O(n?)"? Jak
ten warunek zmienitby sie gdyby zamiast notacji O uzyto odpowiednio €2 lub ©7

. Udowodnij, ze 2™ = O(n!), ale n! # O(2")



